



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Essen, odmena 2190.0 EUR

žena 94 let 158 cm 58 kg

Hľadáme opatrovatel'ku pre 94-ročnú seniorku, ktorá žije sama v byte s rozlohou 75 m² v meste Essen (PSČ 45326). Seniorka je čiastočne orientovaná v čase, priestore a vo vzťahu k osobám, avšak trpí miernou demenciou, ktorá sa prejavuje zabúdaním, občasnými poruchami reči a zmätkom, najmä pri nedostatočnom príjme tekutín. Pohybuje sa pomocou chodítka na krátke vzdialenosti a používa invalidný vozík na dlhšie trasy. Trpí miernou inkontinenciou moču aj stolice, ale stále používa toaletu. Má diagnostikovanú artrózu, neuropatiu a ďalšie vekové obmedzenia pohyblivosti, pričom je zvýšené riziko pádu. Nočná práca je potrebná, pretože vyžaduje raz za noc sprievod na toaletu. Opatrovateľka bude zodpovedná za pomoc pri každodennej hygiene, obliekaní a presunoch, vrátane vstávania z postele a ukladania do postele, zabezpečenie inkontinenčných pomôcok a pomoc pri návšteve toalety alebo používaní toaletnej stoličky, prípravu čerstvých jedál, pranie, žehlenie, upratovanie a nakupovanie (obchody vzdialené cca 8 minút pešo). Súčasťou starostlivosti bude aj spoločné trávenie času so seniorkou, hranie spoločenských hier, pozeranie televízie, prechádzky s invalidným vozíkom, jednoduché rozhovory a doprovod na lekárske prehliadky alebo iné dohodnuté stretnutia. Pomôcky zahŕňajú chodítko, toaletnú a sprchovú stoličku (v procese vybavovania) a polohovateľnú posteľ. Seniorka má vo štvrtok zabezpečený denný pobyt v centre starostlivosti, čo umožňuje opatrovatel'ke pravidelný voľný čas po dohode s rodinou, ktorá býva približne 30 km od nej. Opatrovateľke bude poskytnutá samostatná izba (15 m²) so základným zariadením (posteľ, skriňa, stôl) a prístup na internet. V prípade záujmu alebo ďalších otázok nás, prosím, kontaktujte

Diagnózy / [pracovní povinnosti](#)

Pranie, Varenie, Obliekanie, Upratovanie, Nakupovanie, Nočné vstávanie,

Požiadavky / na ošetrovateľa/ku

Němčina A2 - mírně pokročilá, Zkušenosti s ošetrováním

Pracovní poměr	Turnus od	Turnus do	Počet dní	Denně	Měsíčně	Turnus
Živnost'	středa 05.02.2025	středa 19.03.2025	42 - 42	73.00, EUR	2190, EUR	3066, EUR
					Příspěvek na cestu	200 EUR



Essen, DE